



## 2023. május 13., szombat

### **SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁNTOK SZERZETES SZÁMÁRA**

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Kedves gyermekeim!

Az elesések vagy a sivatagok ellenére ma itt vagytok Előttem.

A megpróbáltatások és gyötrelmek ellenére ma itt vagytok Előttem.

Annak ellenére, ami bizonytalannak vagy lehetetlennek tűnik a számotokra vagy az emberiség számára, ma itt álltok Előttem.

Annak ellenére, amin az egész világ és ez a civilizáció keresztülmegy, annak ellenére, hogy a konfliktusok egyre szélesebbé és súlyosabbá válnak, annak ellenére, hogy a családok megosztottak, ma itt vagytok Előttem, drága gyermekeim; és Lys Királyságának Belső Fénye meggyullad azokban a szívekben, amelyek hisznek benne, a Belső Szentély előbukkan a belső világokból, és a lelkeken keresztül megvilágítja ezeknek az időknek a nyomorúságát, hogy minden ellentétes áramlat széttaszoljon és feloldódjon, hogy e világ legelvesztettebb lelkei, különösen azok, akik ellenfelem beavatkozása miatt nagy szellemi fogságban vannak, ma elnyerjék a felszabadulást és a békét.

Gyermekeim, mindezek ellenére ma itt vagytok, Mennyei Édesanyátok előtt, még mindig a végidők végén jártok, még mindig tanultok a bolygó e pillanatának az ismeretlenségéből.

Gyermekeim, higgyetek; ma itt vagytok Előttem, és ezt senki sem akadályozhatja meg, sem ezen a világon, sem máshol.

A Napba öltözött Asszony, az a Nagy és Alázatos Asszony, Aki megjelent és fényessé tette a fatimai eget, elhozva a prófécia és az üzenet ajándékát, ma ismét itt van összes gyermekével és a világgal.

Anyai és Szeplőtelen Szívem nagy tanúságtétele az, hogy mindannak ellenére, amit ti és a világban élő testvéreitek átélhettek, ma megvan az a Kegyelem, hogy itt lehettek Előttem, hogy újra felszenteljétek magatokat Anyai és Szeplőtelen Szívemnek, hogy ez a fény, amelyet ma gyertyáitokon keresztül meggyújtotok, ne csak belső világokat gyűjtsa meg a hitben, a reményben és Isten Irgalmában, hanem Lys Királyságának ezt a Belső Fényét is, amely ma a benne hívő szívekből árad, váltsa meg ezt a világot, alakítsa át ezt a felszíni civilizációt, ébressze fel az emberi tudatot a béke, a szeretet és a jóság ajándékára.

Ma, mindannak ellenére, amit Mennyei Édesanyátok lát a bolygó e pillanatában, azokon keresztül találja meg Szeplőtelen Szívének megkönnyebbülését, akik itt vannak Előttem. Ez nem egy titok része, hanem az irántatok, gyermekeim iránt érzett Szeretetemkinyilatkoztatásának része, az örökös ima mindannyiótokért és szeretteitekért, hogy mindig, minden nap újra megtaláljátok a béke, a jóság és a szeretet útjait, értékes ajándékokat, amelyek lehetővé teszik számotokra, hogy az Istennel való Egységben éljétek.



Szeretett gyermekeim, ezért ne higgyetek a gyengeségekben, higgyetek azokban az ajándékokban és erényekben, amelyeket Atyám adott nektek, amelyeket Szeretett Fiam, a Krisztus jelenléte által adományozott nektek.

A káoszban, pusztulásban és zűrzavarban lévő világgal szemben ne felejtsetek el, hogy Fatima mindig békéhez vezet benneteket, és hogy az ő Szent Szellemi Szentélye, amely e világ értékes lelkeiből áll, minden tizenharmadik napon feltétel nélkül újra felgyullad az egész emberiség számára.

Fatimai Jelenéseim öröksége, és ami még fontosabb, a világnak szóló üzenetem révén azért jöttem, hogy meghívjalak benneteket, hogy haladjatok keresztül az egyetemesség kapuján, ahol Isten feltétel nélkül mindenki számára elérhető, ahol megnyitja az ajtókat az összes teremtménye előtt, különösen a legbűnösebbek és legelvesztettek előtt.

Ma, amikor meggyújtom szívetek előtt ezt a gyertyát, amely Lys örök lángját, Mária olthatatlan Szeretetét jelképezi minden gyermeke iránt, arra kérlek benneteket, hogy adjátok át ajándékaitokat és erényeiteket Istennek, hogy Ő enyhítse a szenvedést, a reménytelenséget, a közömbösséget, a szeretet hiányát a testvérek között ezen a világon.

A Szeplőtelen Szívemmel való találkozások oly sok éve után azért jöttem, hogy valami nagyon egyszerű, de mélyreható dolgot kérjek tőletek: azt akarom, hogy életetek a mai naptól kezdve maga Fatima üzenete legyen, hogy e faj eredeti tisztasága ne vesszen el, hogy a remény visszatérjen e világ megosztott családjaiba, hogy az Atya, a Fiú és a Szentlélek Egysége áldás legyen mindenki számára, hogy e világon több lélek fedezze fel újra a hitet és a Fiammal való közösséget.

Ma Lys megnyitja a Béke és az Irgalmasság nagy kapuját Lengyelországgal együtt, és Fiam, Galileum Szent Visszavonulási Helyén keresztül, a világegyetem szent Hierarchiái és az összes angyal, akik ma a ti Asszonyotokat kísérik, átalakítják e felszín legromlottabb anyagát, és átalakítja az Irgalmasságot a Kegyelem ajándékaivá, és Isten különleges ajándékává alakítják át minden egyes gyermekem számára, egy olyan szellemi ajándékká, amelyet Anyai Szívemen keresztül adományoz nekik.

Lys azért jön, hogy helyrehozza azt, amit senki sem akar helyrehozni, nem szigorúsággal, hanem szeretettel, jótékonysággal és Lys Királysága angyalainak szolgálata által, akik ma jelen vannak a Föld körüli pályán, az egyetemes könyörgés nagy hálózatával egyesülve, Szent Mennyei Tükreimen keresztül.

A tisztaság, a béke, a kiengesztelődés, az Irgalom, a megbocsátás és a megváltás kódjai újítsák meg ma minden gyermekem életét, különösen azokét, akik kétségbeesettek és elvesztettek, különösen azokét, akik már nem hisznek Isten szeretetében.

Ma átalakításra képes Szívem felajánlja magát, hogy feloldja gyermekeim kötelékeit és láncait, amelyek az összes lelket bebörtönzik, és nem engedik, hogy Isten felé haladjanak.

Ő kért meg Engem május 13-án, hogy elhozzam nektek az Ő Kegyelmét és Ajándékait, hogy újra bemutassam nektek az Irgalom és Könyörület Arcát, az Egyetlen Isten örök Jelenlétét, Aki Arcával megvilágítja gyermekei útját, a lelkeket a lét belső Célja, a tisztaság és az eredeti ártatlanság újraegyesítése felé vezeti.

Lys Királyságának Szentséges Szentélyén keresztül, amely ma a Világ Anyja terárfjaként van kitéve ebben a hónapban, amelyben a Hierarchia Fényének magvait vetik el, legyen az



átalakulásotok valóság az elkövetkező hónapokban és az elkövetkező időkben, és ne fájdalom; hogy megújult és meggyújtott reménnyel járjatok mindazokért, akik szenvednek és akik nem tudnak minderről, e sebzett kék bolygó tudatáért.

Mennyei Édesanyátok ezen a napon nektek ajándékozza Isten kegyelmét, azok hűségének érdeméért, akik Mária Szeplőtelen Szívét követik az örökös és fáradhatatlan ima által.

Ezért, mint kezdetben, ismét mondom nektek: Szeretett gyermekeim, örüljétek és ne szenvedjétek többé! Ma itt vagytok Szeplőtelen Szívem előtt, az előtt a Tabernákulum előtt, amelyet mindannyiőtoknak felajánlok, hogy hordozzátok esszenciátokban és lelketekben, hogy Szívemet szemléljétek szívetekben, és hogymindig egyesüljétek Velem lelkileg és szellemileg, hogy az Irgalmasság nagy kapuja, amelyet Lengyelország fejez ki, soha se záruljon be, hogy higgyétek Isten Irgalmasságában és a fogság végében, amely Krisztus visszatérését hozza el.

Gyermekeim, egyszerű szavakkal azt kérem, hogy ma, május 13-án a ti életek legyen az Én fatimai üzenetem a világnak; arra kérlek benneteket, hogy legyetek a béke és a jó eszközei, törekedjétek az egységre az élet bármely körülményében, a testvériségre, a különbségek megbecsülésére, saját elképzeléseitek alárendelésére, és összpontosítsatok Isten Céljának Lángjára, az Ő Örök és Kiolthatatlan Szeretetére, amelyet ma Szeplőtelen Szívem a Béke és Szeretet tanúságaként hoz el a számotokra és a világ számára.

Ezért újra fogadom a belső világotokból jövő felajánlást Szeplőtelen Szívem számára:

Mária Szeplőtelen Szíve,  
erő, fény, védelem és remény,  
Benned újulunk meg, Neked szenteljük oda magunkat,  
hogy most és mindig  
Szeplőtelen Szíved diadalának tanúi lehessünk  
az egész emberiségben.  
Ámen.

*(háromszor)*

És most Lys-Fatima Királysága sugározza ki az egész világra szeretetét. Énekeljétek az "Üdvözlégy, Üdvözlégy Mária" című dalt ebben a különleges pillanatban, és érezni fogjátok, hogy veletek együtt az őrangyalok is felemelik ezt az áldozatot az Örök Atya Szívéhez, hogy manapság létrejöjjenek a világban a szeretet és a megbocsátás, a könyörület, a jóság és a testvériség legmélyebb tapasztalatai, Szeplőtelen Szívem diadalának előzményeként.

Énekeljétek az Istenanyának!

*Dal: "Üdvözlégy, Üdvözlégy Mária".*

Ma a Mennybe emelkedik Anyai és Szeplőtelen Szívem, és Magammal viszem a lelkek és az összes szív virágait, a szív imájának örökös gyümölcseit; azokat a virágokat, amelyeket a Mennyei Atya Lábai elé helyezek, hogy továbbra is Kegyelmezen ennek a szenvedő világnak a béke és a remény ajándékán keresztül, Lys Királysága megújulásának szellemében.



Megadom nektek, hogy újra odaszenteljétek magatokat Szeplőtelen Szívemnek, és lelketek eme újrafelszentelésén keresztül újra odaszentelem az emberiséget Mária Szívének.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Menjetek békében.

### **Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:**

*A Megjelenés pillanatával kezdem az elbeszélést.*

*Láthattátok, hogy néhány szót nem túl jól ejtettem ki, ez nem a koncentráció hiánya miatt volt, vagy mert nem láttam jól Máriát, éppen ellenkezőleg, az az energia, amit ma hozott, nagyon erős volt.*

*Ahogy az Istenanya mondta, ma elhozta nekünk Lys Királyságát, Belső Szentélyét, és Lys Királyságán keresztül elhozta nekünk azt a nagy kaput, amely az Isteni Irgalmasság csatornáján keresztül fejezi ki Lengyelországot. E hely, a portugáliai Lys és a lengyelországi Irgalmasság csatornája közötti egyesülésen keresztül a szellemi Hierarchia és az angyali Hierarchia nagy feladatot hajtott végre bolygónk pályáján.*

*És ha emlékeztek az üzenet egy szadaszára, ahol mindannak ellenére, amit ma említett, minden ok, minden helyzet ellenére, ami elfordíthat minket Istentől ezekben a nyomorúságos időkben, Mária azt mondta: "Ma itt vagytok, Előttem"; vajon értjük-e, mit jelent az életünk számára, hogy a Szűzanya előtt vagyunk?*

*Azért tette fel nekünk ma ezt a kérdést, hogy imáinkban feltehessük magunknak: van-e hitünk abban, hogy Ő itt van, és hogy csodát tett mindannyiunk életében, túl a hullámvölgyeken, amelyeket megtapasztalhatunk?*

*Ezt a Szívéből áradó mélységes Szeretetével mondta el nekünk. És amikor a Szűzanya ezt elmondta nekünk, ezzel párhuzamosan a szellemi és angyali hierarchia tovább vitte ezt a feladatota bolygón. Összegyűjtötte mindannyiunkból azt a belső Fényt, ami ma megmutatkozott bennünk, ami a lényegünk Fénye, az a Fény, ami a valódi lényünk, nem pedig az összes réteg, ami néha beburkol minket és problémákat okoz nekünk.*

*Mária felfedte nekünk belső Fényünket, amelyet évről évre, pillanatról pillanatra drágán táplált, nemcsak itt, hanem azokban a gyermekeiben is, akik most a fatimai Kegyhelyen vannak.*

*Volt valami, amit Emmausz Anya mondott nekünk az imaszándékban, és amit Mária ma megerősített, hogy az egyszerűség az, amely ezt a mélyen szellemi és kissé ismeretlen mozgalmat lehetővé tette; hogy Mária egyszerűsége, az Ő alázatossága és szolgálata előtt állunk, olyan tulajdonságok előtt, amelyekre Mária arra bátorít bennünket, hogy mindig éljünk velük, hogy ezek legyenek életünk irányítói, és így fogunk tudni egyesülni Szívével.*

*Ma azt mondta nekünk Mária, hogy a Mennyei élet nagyon egyszerű.*

*És amikor azt mondtam nektek, hogy nem túl jól ejtettem ki a szavakat a Megjelenés alatt, az amiatt volt, amit megmutatott nekünk. Az Üzenet egy pontján azt mondta nekünk: "Ma a Lys-i Szentély azok által a lelkek által alakul ki, akik hisznek benne."*



Megmutatta nekünk, hogy ez a Szentély mindannyiunkban tükröződik, és mindannyiunknak van egy része ebben a Szentélyben, mint tökéletes daraboknak, amelyeket a Szűzanya szellemileg épített a lelkünkben. És ma ezek a darabok tökéletesen összeálltak egyé, és tudjátok, mi történt? Kifejeződött Lys belső szentélye, ahol mindannyian egyesültünk Máriával, a Szűzanyával.

Végül pedig az újraszentelődésünkről beszélt nekünk, mert a Kegyelem Forrása, amelyet Mária hozott nekünk, nyitva volt. Tudnunk kell tehát, hogy ma azt a Kegyelmet hordozzuk, amelyet ő adott nekünk a mi életünk számára és azok számára, akikkel utunk során találkozni fogunk.

Ebben az időben Mária arra kér minket, hogy legyünk a béke eszközei, és távolodjunk el a széthúzástól, a kritikától, a viszálytól, a testvériség és a szeretet hiányától. Ha továbbra is ezt tesszük, akkor azt mondja, hogy nem az üzenete szerint élünk; de azt is mondta, hogy bízik abban, hogy ez meg fog változni, mert azért vagyunk itt, Mária előtt, mert képesek vagyunk arra, hogy ez megváltozzon.

Ez az az egyszerű és mélységes üzenet, amelyet ma hozott nekünk; és befejezésül arra kért minket, hogy szenteljük oda magunkat újra Szeplőtelen Szívének.

Ezután elénekeltük az "Üdvözlégy, üdvözlégy Mária" című dalt. Ő nem énekelt, mert Ő nem énekel saját Maga számára. Nézzétek meg az Ő alázatosságának és egyszerűségének fokát, Ő csak mosolygott, hallgatta a hangunkat, talán nem volt teljesen tiszta a hangunk, de ami a szívből jön, az a lehető legtisztább, ez az a szeretet, amit Neki adunk, és Ő a miszeretünkénél még több szeretettel viszonzozza.

Az éneklés és a Mária Szívével való közösség e pillanatában újra odaszenteltük magunkat. Mindannyiunk életében egy utat hagyott nyitva a számunkra, hogy kövessük, a belső Célunk útját, azt, amiért idejöttünk, hogy megtegyük az életünkben, és aminek a szolgálatára jöttünk ide.

Azt mondta nekünk, hogy mindig mellettünk lesz, még akkor is, ha nyilvános feladata egy nap véget ér, mert nagy kincsünk lesz az a Szeretet, amelyet találkozásról találkozásra kiírástott ránk.

Ma boldogan távozott innen, annak elenére, hogy a káoszban lévő világot szemlélte a Megjelenés alatt. De amikor a lelkek lángra lobbannak Mária Szíve által, azt mondta nekünk, hogy az ellenfél, a tévedés vagy a bűn nem győzedelmeskedik, mert kijövünk ebből a koordinátából és egyesülünk Istennel Rajta keresztül.

Igyekeztem a magyarázatot a lehető legrészletesebbé tenni.

Hálát adunk mindazért, Istenanya, amit adsz nekünk!

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ahogy Maria mondta, menjünk békében.

Köszönöm mindannyiótoknak.